
Esra  Işık'a 2 yıl 1 ay
hapis cezası
AKBelen Ormanı'ndaki
acele kamulaştırma keşfi
sırasında yaşanan protestolar
nedeniyle yargılanan direnişçi
Esra Işık’a  mahkemeden 2 yıl
1 ay hapis cezası çıktı.

yAz aylarında artan sıcaklıklar,
düşük nem ve kuvvetli rüzgâr
nedeniyle yangın riski en üst
seviyeye çıktı. muğla
Büyükşehir Belediyesi’nden
uyarı geldi. n 3’te

Bir kıvılcım
felakete dönmesin

100. yıl etkinliklerine 
yoğun katılım n 8’de
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Depremzedenin
derdi bitmiyor

zoR dURUmdAlAR
izmiR Depremzedeleri Dayanışma
Derneği (İZDEDA),
depremzedelerin yeniden konut
sahibi olma sürecinde karşı karşıya
kaldığı sorunlara ilişkin yazılı bir
açıklama yayımladı. Dernek,
depremin üzerinden yıllar geçmesine
rağmen vatandaşların
mağduriyetlerinin sona ermediğini
belirterek, bu kez bazı müteahhitlerin
uygulamalarının depremzedeleri zor
durumda bıraktığını ifade etti.

‘KABUl edilemez’
izdedA, depremzedelerin evlerini,
birikimlerini ve gelecek
güvencelerini kaybettikten sonra bir
de haksız mali taleplerle karşı karşıya
bırakılmasının kabul edilemez
olduğunu vurguladı. Açıklama şu
şekilde: “Depremzede zaten evini
kaybetmiş, birikimini tüketmiş,
geleceği belirsiz hale gelmişken
şimdi de haksız taleplerle karşı
karşıya bırakılmaktadır. Bu kabul
edilemez.” n 6’da

oRTAK BildiRi
AvRUpA'dA yüzlerce yerel
yönetimi temsil eden Eurocities,
Pact of Free Cities ve B40 Balkan
Kentleri Ağı, İstanbul Büyükşehir
Belediye Başkanı Ekrem İmamoğlu
hakkında yürütülen yargılamaya
ilişkin ortak bildiri yayımladı. Üç ağ,
Türk makamlarına savunma
hakkının güvence altına alınması ve
uzun tutukluluk halinin sona
erdirilmesi çağrısında bulunurken,
Ankara'da gerçekleştirilen NATO
Zirvesi'ne katılan devlet ve hükümet
başkanlarından da bu endişeleri
Ankara ile görüşmelerinde gündeme
getirmelerini istedi. n 4’te

İZDEDA, deprem sonrası konutlarını yeniden yaptıran vatandaşların bazı müteahhitler
tarafından sözleşmelere aykırı şekilde ek ücret talepleriyle mağdur edildiğini öne sürdü

‘Savunma
engelleniyor’
SilivRi'de, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi Başkanı ve CHP'nin
Cumhurbaşkanı adayı Ekrem
İmamoğlu'nun davalarını izleyen CHP
Grup Başkanı Özgür Özel, Silivri’de
duruşmaya girmeden, “Savunma hakkı
engelleniyor” diye konuştu. n 4’te

DİSK, vergide 
adalet istedi
diSK Genel Başkanı Arzu Çerkezoğlu,
DİSK-AR’ın hazırladığı “Ücret Kayıpları
Raporu”nu İstanbul Vergi Dairesi
önünde açıkladı. Çerkezoğlu, "İşçi
sınıfını, emekçileri, emeklileri, dar gelirli
milyonları sarsan büyük bir geçim krizi
ile karşı karşıyayız” dedi. n 4’te

Avrupa’dan 3 çağrı

Seferihisar
vekilini seçti
izmiR’in Seferihisar ilçesinde
Belediye Başkanı İsmail Yetişkin’in
tutuklanarak görevden
uzaklaştırılmasının ardından, Belediye
Meclisi'nde yapılan olağanüstü
toplantıyla Başkan Vekilliği seçimi
gerçekleştirildi. n 5’te

İZMİR DEPREMZEDELERİ DAYANIŞMA DERNEĞİ’NDEN DİKKAT ÇEKEN AÇIKLAMA

Zihni Göktay
hayatını kaybetti

Çaya son 3 ayda 3 zam

Komedyen
Ulu için
hapis talebi

ÇAyKUR, kuru çay fiyatlarına ortalama
yüzde 15 oranında zam yaptı. Son 3 ay
içinde çaya yapılan üçüncü zamla toplam
artış oranı yüzde 45,5'e ulaştı. n 3’te

‘Aile hekiminin hastalanması lüks’
Aile Hekimliği Çalışanları
Sendikası açıklamasında
özellikle kanser tedavisi gören,
ağır kaza geçiren veya yoğun
bakım süreci yaşayan aile
hekimleri, ebe ve hemşirelerin
gelir kaybı ile sözleşme feshine
de uğradığını belirtti. n 6’da

Komedyen Tuba
Ulu'nun, gösterisinde
kullandığı ifadeler
nedeniyle hakkında açılan
davanın ikinci duruşması
görüldü. n 3’te

'Lüküs Hayat' ile Türk tiyatrosuna
damga vuran Zihni Göktay, 80
yaşında yaşamını yitirdi. Usta oyuncu,
bugün son yolculuğuna uğurlanacak. 

Fiyatı: 7 TL 7 Temmuz 2026 Salı

EKREM İMAMOĞLU AYNI ANDA ÜÇ AYRI DAVADA YARGILANDI

Emektar denizcilere
vefa ziyareti n 8’de



Saya Holding, 2025 yılında
başladığı İzmir'in Menderes ilçesinde
yer alan, antik dünyanın üç büyük
Apollon kehanet merkezinden biri olan
Klaros Antik Alanı kazılarına ana
sponsorluğunu yeni dönemde
sürdürecek. Saya Holding, Klaros'un
araştırılması, korunması ve daha geniş
çevrelerce tanınması için destek
verecek.

Saya Holding Yönetim Kurulu
Başkanı Cem Mengi, Kültür ve Turizm
Bakanlığı'nın izni ve Ege
Üniversitesi'nin bilimsel
koordinasyonuyla süren kazılara
verdikleri desteği uzun vadeli bir
kültürel sorumluluk olarak
değerlendirdiklerini belirterek,
"Klaros, yalnızca arkeolojik
buluntularıyla değil, taşıdığı bilgi,
inanç ve kent tarihiyle de çok katmanlı
bir miras. Burada sürdürülen bilimsel

çalışmalara katkı sağlamak, bizim için
geçmişin izlerini korurken İzmir'in
geleceğine de yatırım yapmak
anlamına geliyor" dedi.

Bilimsel çalışma
İzmir'in kültürel ve arkeolojik

değerlerinin kentin turizm kimliği
açısından taşıdığı öneme de değinen
Mengi, sözlerini şöyle sürdürdü:
"İzmir'in geçmişinin bilgeliği ve
hikâyeleriyle anılmasını önemsiyoruz.
Klaros gibi alanlar bilimsel
çalışmalarla gün yüzüne çıktıkça
kentin kültür ve miras turizmindeki
yeri de güçlenecek. Bu birikimin
korunmasına ve doğru biçimde
anlatılmasına katkıda bulunmayı
sürdüreceğiz." Klaros Kazısı Başkanı
Doç. Dr. Onur Zunal ise konuyla ilgili
şu bilgileri verdi: "Klaros'ta bu yıl kazı
çalışmalarına iki farklı sektörde devam

edilecek. İlk çalışma alanı, Propylon'un
(anıtsal giriş yapısı) doğusunda yer
alıyor. İkinci kazı alanı ise Hellenistik
temenosun güneyinde
bulunan Roma Dönemi
yapısıdır. Bu
sektörde, yapının
kesin işlevini
belirlemek ve
mimari
sınırlarını
ortaya koymak
amacıyla
çalışmalar
sürdürülecek."
Onur Zunal, şöyle
devam etti: "Kültür ve
Turizm Bakanlığı Kültür
Varlıkları ve Müzeler Genel
Müdürlüğünün izin ve maddi
destekleriyle yürütülen Klaros
Kazısı'nın, 2025 yılında olduğu gibi bu

yıl da ana sponsorluğunu Saya Holding
üstlendi. Kültürel mirasımızın
korunması, bilimsel araştırmalarla

gelecek kuşaklara aktarılması
ve arkeolojik

çalışmaların
sürdürülebilirliği

açısından
sağladıkları
değerli katkılar
nedeniyle Saya
Holding'e ve
Yönetim Kurulu

Başkanı Sayın
Cem Mengi'ye

içten teşekkürlerimi
sunarım. Özel sektörün

kültürel mirasa yönelik bu
duyarlı ve uzun soluklu desteği,
ülkemizin ortak tarihî mirasının
korunmasına ve bilim dünyasına
önemli katkılar sağlamaktadır." İHA

Merkezefendi Belediyesi tarafından
20 farklı tesiste gerçekleştirilen Yaz Spor
Okulları'nda futbol, basketbol, tenis,
voleybol, robotik kodlama, cimnastik,
satranç ve akıl oyunları, pilates, zumba,
fitness, güreş, pickleball, badminton ve
izcilik branşlarında eğitimler devam
ediyor. Alanında uzman eğitmenler
eşliğinde gerçekleştirilen antrenman ve
eğitimlerde kursiyerler hem fiziksel
gelişimlerine katkı sağlıyor hem de sosyal
yönlerini geliştirerek keyifli bir yaz
dönemi geçiriyor. Selçukbey Spor Eğitim
Merkezi, Alpaslan Spor Eğitim Merkezi,
Şemikler Sosyal Tesisleri, Gerzele
Satranç Eğitim Merkezi, Sevindik Vadi
Park Sosyal Tesisleri ve Spor Eğitim
Merkezi, 100. Yıl Gençlik ve Yaşam
Merkezi ile Kadın Çocuk Yaşam
Merkezlerinde gerçekleştirilen
eğitimlerde tesisler gün boyunca yoğun
bir tempoya sahne oluyor. Çocuklar yeni
arkadaşlıklar kurarken takım ruhunu

öğreniyor, yetişkin kursiyerler ise düzenli
spor yaparak sağlıklı yaşam alışkanlığı
kazanıyor.

Çocukların ve gençlerin sporla iç içe
büyümesini önemsediklerini belirten
Merkezefendi Belediye Başkanı Şeniz
Doğan, "Merkezefendi'de sporu sadece
belirli dönemlerde değil, yılın her
gününde yaşamın bir parçası haline
getirmek için çalışıyoruz. Yaz Spor
Okullarımızda çocuklarımızın ve
gençlerimizin hem eğlenmesini hem de
kendilerini geliştirmesini hedefliyoruz.
Alanında uzman eğitmenlerimiz eşliğinde
gerçekleştirilen eğitimlerle spor kültürünü
küçük yaşlarda kazandırıyor, sağlıklı
bireylerin yetişmesine katkı sağlıyoruz.
Çocuklarımızın mutluluğu ve
ailelerimizin memnuniyeti bizlere güç
veriyor. Spora ve sporcuya destek
vermeye, her yaştan hemşehrimizi sporla
buluşturmaya devam edeceğiz" dedi.
RECEP SANKAYA

Antik dünyanın en önemli kehanet merkezlerinden biri olan Klaros'ta yürütülen kazı
ve araştırma çalışmaları, Saya Holding'in desteğiyle yeni dönemde de devam edecek

İzmir Büyükşehir Belediyesi, her 
yaştan yurttaşın sosyal ve kültürel
yaşama katılımını destekleyen
çalışmalarına bir yenisini ekledi. 
Bornova Aşık Veysel Rekreasyon
Alanı'ndaki Buz Sporları Salonu, yaz
döneminde buz pistinin kaldırılmasıyla
birlikte spor ve kültür etkinliklerine 
ev sahipliği yapmaya devam ediyor. 
Bu kapsamda, 18-50 yaş arasındaki
vatandaşlara yönelik ücretsiz 
Balkan Halk Dansları Kursu açıldı.
İzmirlileri Balkan halk danslarının 
renkli dünyasıyla buluşturacak kurs 
için başvurular başladı. Dansa ilgi 
duyan ve yeni bir kültürle tanışmak
isteyenler, Spor İzmir uygulaması
üzerinden ücretsiz olarak kayıt
yaptırabilecek. Başvurular 12 Temmuz'a
kadar devam edecek. HABER MERKEZİ

Balkan Halk 
Dansları kursları

Menderes Belediyesi, Menderes 
İlçe Sağlık Müdürlüğü ile birlikte 
kadın sağlığı üzerine eğitim
gerçekleştirdi. Menderes Belediyesi’nin
kadın çalışanları için verilen 
eğitimde rahim ağzı kanseri ve hpv 
aşısı hakkında bilgi verildi. Eğitimin 
hem bilinçlenme hem de farkındalık
yaratma adına önem arzettiği 
belirtildi. Eğitim toplantısı sonunda
eğitmenlere teşekkür sertifikası 
verilerek toplu fotoğraf çekildi. 
Eğitimler hakkında konuşan 
Menderes Belediye Başkanı İlkay 
Çiçek, “Vatandaşlarımız için 
verdiğimiz eğitimlerin yanı sıra 
çalışma arkadaşlarımız için de
farkındalık yaratan ve bilinçlendiren
eğitim toplantıları gerçekleştiriyoruz”
dedi. HABER MERKEZİ

Menderes’te kadın 
sağlığı eğitimi

Ege Üniversitesi (EÜ) Su Ürünleri
Fakültesi 2025-2026 Eğitim Öğretim Yılı
Mezuniyet Töreni gerçekleştirildi. Törenin
açılışında ailelere seslenen EÜ Rektör
Yardımcısı Prof. Dr. Murat Boyacı, “Dört
yıl önce çocuklarınızı bize, hocalarımıza
emanet ettiniz ve bugün çocuklarınız
birer mühendis olarak karşınızda duruyor.
Bundan onur duymalısınız.
Biz, sizlerin bu fedakar desteklerine,
çocuklarınıza ve bize gösterdiğiniz
desteğe çok teşekkür ediyoruz.
Hocalarımız ve  idari personelimiz, 4 yıl
boyunca bu gençlerin yetişmesine büyük
katkı sağladılar. Öğrencilerimiz
unutmasınlar ki hata en iyi öğretmendir.
Hata yaptıkça ustalaşıyoruz. Hata
yaptıkça becerimiz ve kapasitemiz de
artıyor” ifadelerini kullandı.
HABER MERKEZİ

Su Ürünleri’nde
mezuniyet töreni

Ayvalık Belediyesi'nin yaz tatili
boyunca çocukları sporla ve
denizle buluşturmak amacıyla
ücretsiz olarak düzenlediği rüzgâr
sörfü kursları başarıyla
tamamlandı. Eğitimlerini
tamamlayan öğrencilere
sertifikaları düzenlenen törenle
teslim edildi.  Cunda Arka Deniz
Plajı'nda faaliyet gösteren Cunda
Windsurf Okulu'nda
gerçekleştirilen kurslara katılan
çocuklar, uzman eğitmenler

eşliğinde rüzgâr sörfü eğitimi
alırken, yaz tatillerini de sağlıklı,
verimli ve eğlenceli bir şekilde
değerlendirme fırsatı buldu.
Doğayla ve denizle iç içe geçen
eğitim sürecinde öğrenciler hem
yeni bir spor dalıyla tanıştı hem de
özgüvenlerini geliştirdi.
Sertifika töreninde konuşan
Ayvalık Belediye Başkanı Mesut
Ergin, çocukların fiziksel ve sosyal
gelişimine katkı sağlayan projelere
büyük önem verdiklerini belirterek,

"Yaz tatilinde çocuklarımızı sporla,
denizle ve doğayla buluşturmanın
mutluluğunu yaşıyoruz. Rüzgâr
sörfü eğitimini başarıyla
tamamlayan tüm öğrencilerimizi
yürekten kutluyorum. Ayvalık
Belediyesi olarak çocuklarımızın
sağlıklı, özgüvenli ve sporla iç içe
bireyler olarak yetişmesi için
çalışmalarımızı kararlılıkla
sürdürecek, onların geleceğine
yatırım yapmaya devam
edeceğiz" dedi. HABER MERKEZİ

Ayvalıklı çocuklar rüzgârla büyüyorAyvalıklı çocuklar rüzgârla büyüyorAyvalıklı çocuklar rüzgârla büyüyorAyvalıklı çocuklar rüzgârla büyüyorAyvalıklı çocuklar rüzgârla büyüyorAyvalıklı çocuklar rüzgârla büyüyor

İzmir Büyükşehir Belediyesi
tarafından yeniden kente kazandırılan
Şaşal Su, uluslararası alanda önemli bir
ödül kazandı. Menderes ilçesindeki Şaşal
Köyü’nde üretime devam eden Şaşal,
Belçika’nın başkenti Brüksel merkezli
International Taste Institute tarafından
“Üstün Lezzet Ödülü”ne layık görüldü.
250’yi aşkın uzman şef ve sömeliyeden
oluşan bağımsız jüri, ürünleri marka veya
üretici bilgisi olmadan yalnızca duyusal
kalite kriterlerine göre değerlendirdi.
Değerlendirme kör tadım yöntemiyle
yapıldı. Marka, ambalaj ya da ülke bilgisi
olmadan sadece tat, koku, doku ve genel
duyusal kalite üzerinden puanlama
gerçekleştirildi.

İzdoğa AŞ Kurumsal İletişim ve
Kalite Müdürü Hatibe Özağar, Brüksel’e
numune gönderildiğini ve yapılan
değerlendirmeler sonucunda Şaşal
Su’nun Üstün Lezzet Ödülü belgesine
layık görüldüğünü belirtti. Özağar,
belgenin uluslararası geçerliliğe sahip

olduğuna dikkat çekerek, “Şaşal olarak
bu belgeyi almanın mutluluğunu
yaşıyoruz. İzmir’in köklü markası olan
Şaşal’ın uluslararası alanda da yer
aldığını, kamu eliyle yürütülen bir
markanın da küresel platformda boy
gösterdiğini ortaya koyan bir belge oldu.
İzmir’in yerel değerlerinin ne kadar
önemli olduğunu gösteriyor. Artık yerel
değil, uluslararası standartlarda yüksek
kalitede üretilen bir ürün haline geldi”
dedi.

4 milyon şişe üretim
İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı

Dr. Cemil Tugay’ın göreve başladığı
2024 yılının Nisan ayında aylık 200 bin
şişe olan üretim, aylık 4 milyon şişeye
çıktı. Türk Standartları Enstitüsü (TSE)
denetimlerinden geçerek tüm ürün
gruplarında TS 266 standardını karşılayan
Şaşal Su, ilerleyen süreçte kapasitesini ve
üretim miktarını artırmayı hedefliyor.
TURGAY KILIÇ

Şaşal’a ‘Üstün
Lezzet Ödülü’ 

Yaz spor okullarında 
yüzler gülüyor
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Yaz mevsimiyle birlikte hava
sıcaklıklarının kritik seviyelere
ulaşması, nem oranının düşmesi ve
şiddetli rüzgârların etkisini
artırması nedeniyle Muğla
genelinde orman ve tarım
alanlarında yangın riski önemli
ölçüde yükseldi. Muğla
Büyükşehir Belediyesi,
vatandaşları anız yangınları başta
olmak üzere açık alanda ateş
kullanımı konusunda dikkatli
olmaya çağırdı.

3 bin 268 yangına müdahale 
Muğla Büyükşehir Belediyesi

İtfaiye Dairesi Başkanlığı ekipleri,
2021 yılı ile 2026 yılı Haziran ayı
arasında meydana gelen 2 bin 495
enkaz, moloz ve çöp yangını ile
773 orman yangınına müdahale
etti. Toplam 3 bin 268 yangına
müdahale eden ekipler, özellikle
yaz aylarında yaşanan yangınların
büyük bölümünün insan kaynaklı
ihmallerden kaynaklandığına
dikkat çekti.

Büyükşehir Belediyesi, hasat
sonrası tarım arazilerinde anız
yakmanın hem yasal olarak yasak
olduğunu hem de kontrol dışına
çıkarak ormanlık alanlar ve
yerleşim yerleri için ciddi tehdit
oluşturduğunu vurguladı. Anız

yangınlarının toprağın verimini
düşürdüğü, doğal yaşamı olumsuz
etkilediği ve küçük bir kıvılcımın
geniş alanlara yayılan yangınlara
dönüşebildiği belirtildi. Yapılan
uyarılarda; ormanlık alanlarda, yol
kenarlarında ve ormana yakın
bölgelerde piknik ateşi, bahçe
temizliği amacıyla ateş yakılması
ve kontrolsüz ateş kullanımından
kesinlikle kaçınılması gerektiği
ifade edildi. Seyir halindeki
araçlardan sigara izmariti
atılmaması, doğaya bırakılan cam

ve pet şişelerin ise güneş ışınlarını
odaklayarak yangınlara neden
olabileceği hatırlatıldı.

Kıyı Belediyeler Birliği ve
Muğla Büyükşehir Belediye
Başkanı Ahmet Aras, ormanların,
tarım alanlarının ve doğal yaşamın
korunmasının ortak sorumluluk
olduğuna dikkat çekerek,
“Doğamızı korumanın en etkili
yolu, riskleri büyümeden
önlemektir. Vatandaşlarımızdan en
küçük bir duman ya da şüpheli
durumla karşılaştıklarında vakit

kaybetmeden 112 Acil Çağrı
Merkezi ile Muğla Büyükşehir
Belediyemizin 444 48 01 Çağrı
Merkezine ihbarda bulunmalarını
rica ediyoruz. Erken ihbar,
yangınların büyümeden kontrol
altına alınmasını sağlayarak can
kayıplarının, ormanlarımızın ve
yaşam alanlarımızın zarar
görmesinin önüne geçebilir. Bu
süreçte göstereceğimiz duyarlılık,
geleceğimizi korumanın en önemli
adımı olacaktır.” çağrısında
bulunuldu. HABER MERKEZİ

Yaz aylarında artan sıcaklıklar, düşük nem ve kuvvetli rüzgâr nedeniyle yangın riski en üst seviyeye çıktı. Özellikle 
anız yakılmasının ve açık alanda kontrolsüz ateş yakılmasının büyük felaketlere yol açabileceğine dikkat çekti

Efeler Belediyesi, kentin yeşil
dokusunu korumak ve mahallelere daha
estetik bir görünüm kazandırmak
amacıyla yürüttüğü temizlik ve bakım
çalışmalarına hız kesmeden devam
ediyor. Bu kapsamda görev alan Park ve
Bahçeler Müdürlüğü ekipleri, 7 Eylül
Mahallesi Muğla Karayolu
güzergahındaki yeşil alanları, kaldırımları
ve yol kenarlarını mercek altına aldı.

Estetik ferahlık
Mevsimsel etkilerle birlikte yeşil

alanlarda hızla büyüyen ve görüntü
kirliliğine neden olan yabani otlar,
ekiplerin koordineli çalışmasıyla
tamamen temizlendi. Yürütülen ot biçim
işlemleri sayesinde, bölge hem yabani
bitkilerden arındırıldı hem de estetik

açıdan ferah bir görünüme kavuşturuldu.
Çalışmalar sadece zemin temizliğiyle

sınırlı kalmadı; alandaki ağaçlar da tek
tek bakımdan geçirildi. Uzman ekipler,
ağaçların formunu korumak ve sağlıklı
büyümelerini desteklemek amacıyla alt
dal budama işlemlerini gerçekleştirdi.
Hemen ardından yapılan çırpma
çalışmasıyla da kuruyan, sarkan ve
ömrünü tamamlamış küçük dallar
titizlikle temizlenerek ağaçların mevsim
şartlarına daha dayanıklı hale gelmesi
sağlandı. Yapılan bakım ve temizlik
çalışmalarıyla mahallenin çok daha nezih
bir görünüme kavuştuğunu belirten
vatandaşlar, Efeler Belediye Başkanı Anıl
Yetişkin’e ve sahada emek veren
belediye ekiplerine teşekkürlerini iletti.
HABER MERKEZİ

Konak Belediyesi, akıllı ve yeni nesil
belediyecilik hizmetlerine bir yenisini daha
ekleyerek E-Ruhsat uygulamasını başlattı.
Devreye giren uygulamayla birlikte sadece altı
adımdan oluşan bir süreçle yapı ruhsatı
başvuruları İmar ve Şehircilik Müdürlüğüne
online olarak yapılabilecek.

Konak Belediyesi, başlattığı dijital dönüşüm
kapsamında bir online uygulamayı daha hayata
geçirdi. Daha önce E-İmar uygulamasıyla bilgi
ve belge erişimini kolaylaştıran Konak
Belediyesi, şimdi de E-Ruhsat ile başvuru

kolaylığı sağlıyor. https://dijital.konak.bel.tr/login
adresi ve uygulama üzerinden kolaylıkla
ulaşılabilen E-Ruhsat, yapı ruhsatı başta olmak
üzere başvuruları tamamen dijital ortama
taşıyor. Sadece altı adımdan oluşan bir süreçle
başvurular hızlıca tamamlanıyor; başvuru tipi,
konum, müellif bilgileri, ek sorular, dosyalar ve
onayla ilgili işlemler dijital olarak
gerçekleştiriliyor. Başvurular online yapılıyor,
belgeler e-imza ile imzalanıyor, tüm süreçler
şeffaf ve izlenebilir şekilde yürütülüyor.
HABER MERKEZİ

Konak’ta E-Ruhsat dönemi 

ANIZ YANGINLARINA KARŞI HAYATİ UYARI
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Efeler’de yeşil alanlarda çalışma
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Komedyen Tuba Ulu 
için hapis talebi
Komedyen Tuba Ulu'nun, stand-up
gösterisinde Osmanlı padişahı Kanuni Sultan
Süleyman'a ilişkin kullandığı ifadeler
nedeniyle hakkında açılan davanın ikinci
duruşması görüldü. Nefes’in haberine göre;
duruşmaya katılan sanık Tuba Ulu, bir
komedyen olarak birçok kişiye dokunduğunu,
kimseyi incitmek ya da kimsenin değerlerini
aşağılamak gibi bir kastının olmadığını
söyledi. Sadece mesleğini yapmaya çalıştığını
belirten Ulu, beraatini talep etti. Ulu’nun
avukatı, müvekkilinin hiciv yaptığını ve bunun
ifade özgürlüğü kapsamında
değerlendirilmesi gerektiğini söyledi. Avukat,
bu dosyayla Türkiye’de mizahın sınırlarının
çizilmeye çalışıldığını belirtti. HABER MERKEZİ 

Çaya son 3 ayda
3 kere zam yapıldı
ÇAYKUR, kuru çay fiyatlarına ortalama
yüzde 15 oranında zam yaptı. Böylece
son üç ay içinde çaya yapılan üçüncü
zamla toplam artış oranı yüzde 45,5'e
ulaştı. Daha önce 8 Nisan'da yüzde 10,
22 Mayıs'ta ise yüzde 15 zam
uygulanmıştı. Tarım ve Orman
Bakanlığı, 2026 yılı yaş çay alım fiyatını
kilogram başına 35 lira olarak
belirlemişti. Öte yandan ÇAYKUR, 2025
yılında 271,8 milyon TL dönem zararı
açıkladı. Şirket, 29,2 milyar TL net satışla
İSO 500 listesinde 77. sırada yer aldı. Yeni
fiyatların toptancı bayiler ve
distribütörler aracılığıyla uygulanacağı
bildirildi. MÜRVET KUBAY
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Avrupa'da yüzlerce yerel
yönetimi temsil eden Eurocities, Pact
of Free Cities ve B40 Balkan Kentleri
Ağı, İstanbul Büyükşehir Belediye
Başkanı Ekrem İmamoğlu hakkında
yürütülen yargılamaya ilişkin ortak
bildiri yayımladı. Üç ağ, Türk
makamlarına savunma hakkının
güvence altına alınması ve uzun
tutukluluk halinin sona erdirilmesi
çağrısında bulunurken, Ankara'da
gerçekleştirilen NATO Zirvesi'ne
katılan devlet ve hükümet
başkanlarından da bu endişeleri
Ankara ile görüşmelerinde gündeme
getirmelerini istedi.

Ortak bildiri, Gent Belediye
Başkanı ve Eurocities Başkanı
Mathias De Clercq, Amsterdam
Belediye Başkanı ve Pact of Free
Cities Başkanı Femke Halsema ile
Zagreb Belediye Başkanı ve B40
Balkan Kentleri Ağı Başkanı
Tomislav Tomašević'in imzasıyla
yayımlandı.

‘Dünya Silivri’yi de izlemeli’
Bildiride, İmamoğlu'nun 19 Mart

2025'ten bu yana tutuklu bulunduğu,
Avrupa İnsan Hakları Mahkemesi'nin
tutukluluğuna ilişkin başvurusunu
öncelikli incelemeye aldığı
hatırlatıldı. 6-9 Temmuz tarihleri
arasında yapılacak duruşmalar
öncesinde savunma hakkının etkin
şekilde kullanılmasına ilişkin
kaygıların dile getirildiği bildiride
İmamoğlu'nun 19 Mart 2025'ten bu
yana tutuklu bulunduğu, Avrupa
İnsan Hakları Mahkemesi'nin
tutukluluğuna ilişkin başvuruyu
öncelikli incelemeye aldığı ifade
edildi.

"Bu hafta dünya Ankara'yı
izleyecek. Aynı zamanda Silivri'yi de
izlemeli" ifadelerinin kullanıldığı
bildiride, Ankara'da toplanan NATO
Zirvesi'ne katılan devlet ve hükümet
başkanlarına, bu endişeleri Ankara ile
görüşmelerinde doğrudan gündeme
getirmeleri çağrısında bulunuldu.

Bildiride, Türk makamlarına üç

temel çağrıda bulunuldu. Bunlar;
"İmamoğlu ve diğer sanıklara
savunmalarını hazırlayıp
sunabilmeleri için yeterli süre ve
imkan sağlanması ile 9 Temmuz'daki
dava takviminin ertelenmesi,
Silivri'deki duruşmalara savunma
avukatları, seçilmiş temsilciler,
gazeteciler ve bağımsız gözlemcilerin
tam erişiminin sağlanması ve
İmamoğlu, avukatı ile diğer
sanıkların uzun süredir devam eden
tutukluluk hallerine, Avrupa İnsan
Hakları Sözleşmesi'nin 5. ve 6.
maddeleri doğrultusunda son
verilmesi" oldu.

İmamoğlu bildiriyi paylaştı
Tutuklu İBB Başkanı Ekrem

İmamoğlu, yayımlanan ortak bildiriyi
sosyal medya hesabından paylaştı.

İmamoğlu paylaşımında, şu
ifadelere yer verdi: "Belediye
Başkanları Gent'ten Mathias De
Clercq, Amsterdam'dan Femke
Halsema ve Zagreb'den Tomislav

Tomašević'e; ayrıca Eurocities,
Özgür Kentler Paktı (Pact of Free
Cities) ve B40 Balkan Kentleri Ağı
çatısı altında dayanışma gösteren
yüzlerce kente teşekkür ediyorum.

Yayımladığınız açıklama, birçok
ulusal hükümetin dile getirmediğini
ifade ediyor. Başkentler hak ve
özgürlüklerin aşınması karşısında
sessiz kalırken, hatta bazıları buna
neden olanlarla el sıkışırken,
demokrasiyi ve hukukun üstünlüğünü
savunanlar kentler oluyor. Bu tesadüf
değil. Belediye başkanları, zirvelerin

diplomatik hesaplarına değil,
yurttaşlarına karşı sorumludur.

Demokrasi kentlerde doğdu. Ve
bugün tehdit altındayken, onu
yeniden savunanlar da Gent'te,
Amsterdam'da, Zagreb'de ve
İstanbul'da kentler oluyor. Ben
yaptığım herhangi bir şey nedeniyle
değil, 16 milyon İstanbullunun
sandıkta ortaya koyduğu irade
nedeniyle yargılanıyorum. Dünya
Ankara'yı izleyecek. Sizin sayenizde
dostlarım, Silivri'yi de izleyecek."
HABER MERKEZİ

Silivri'de, İBB Başkanı ve CHP'nin
Cumhurbaşkanı adayı Ekrem
İmamoğlu'nun davalarını izleyen CHP
Grup Başkanı Özgür Özel, Silivri’de
duruşmaya girmeden önce gazetecilere
açıklama yaptı. Özel, İmamoğlu'nun
savunmasını hatırlatarak "İBB
davasındaki savunması gündemdeydi.
Ancak mahkeme başkanının geçen hafta
sanki bir yerden bir düğmeye basılmış
gibi 'Biz bu duruşmayı 9 Temmuz günü
her türlü bitireceğiz' diyerek yarattığı
fiili durum, savunma hakkının
kısıtlanması anlamına geliyor" dedi.

İddianameye ve yargılama sürecine
ilişkin değerlendirmelerde bulunan
Özel, şunları söyledi:

"Bir buçuk yıldır yandaş
televizyonların iddianamede dahi yer
almayan çeşitli iftiraları, iddianame ile
ilgili çarpıtmaları, iddianamenin içinde
bulunan bazı iddialara yönelik olarak
Ekrem Başkan'ın vereceği cevaplar
sınırsız savunma hakkını gerektiriyor.
Bu, aylar sürecek bir savunma değil
ama birkaç gün sürecek bir savunma

doğal olarak. Şu ana kadar da birkaç
gün süren savunmalar burada dinlendi."

Özel, mahkeme başkanının duruşma
takvimine ilişkin yaklaşımını
eleştirerek, "Ancak ne hikmetse ayın 9'u
akşamüstü 'Ben bu davayı bitireceğim'
demesiyle, kalan kişiler de
düşünüldüğünde, Ekrem Başkan'ın son

savunmayı yapma gerekliliği de
düşünüldüğünde savunma hakkı
engellenir durumda" dedi.

Silivri'de görülen davaları takip
etmek üzere bulunduklarını belirten
Özel, "O yüzden biz önümüzdeki
Çarşamba, Perşembe belki Cuma günü
burada olacakken, bugünkü diploma

davası ve casusluk davası diye anılan iki
davayı takip etmek, o davalardaki
savunmalarında yanında olmak üzere
sayın Genel Başkanımızla, İl
Başkanımızla, örgütümüzle birlikte
buradayız. Dikkatle takip edeceğiz"
ifadelerini kullandı.

‘Hukuki mücadele sürecek’
Savunma hakkının engellendiğini

ileri süren Özel, açıklamasını şu sözlerle
tamamladı:

"Ancak tarih önünde Ekrem
Başkan'ı haksızca yargılayanlar,
yaftalayanlar, iftiralarla hem ona 
hem bütün arkadaşlarımıza iftira 
edenler ve haysiyet cellatlığında
bulunanlar şimdi söz savunmaya 
gelince kısıtlamaya gidiyorlar. Bunu
tarih önünde not ediyoruz. Tabii ki
bununla ilgili hukuki mücadelemiz de
devam edecek. Her türlü mücadeleyi
vereceğiz. Ancak savunmadan korkan
bir iddia makamı varsa o makam iftira
makamına dönüşmüş demektir." 
HABER MERKEZİ

‘Savunma hakkı engelleniyor’

CHP Yüksek Disiplin Kurulu (YDK), tedbirli
olarak ihraç talebiyle YDK’ye sevk edilen
yedi il başkanı ve bir yedek YDK üyesinin
tedbir kararına yaptığı itirazları reddetti.
CHP Yüksek Disiplin Kurulu (YDK), tedbirli
olarak ihraç talebiyle YDK’ye sevk edilen
eski Ankara Cumhuriyet Savcısı ve yedek
YDK Üyesi Bülent Yücetürk ile Denizli İl
Başkanı Ali Osman Horzum, Muğla İl
Başkanı Nail Kızıl, Eskişehir İl Başkanı Talat
Yıldız, Sinop İl Başkanı Aykut Cem
Yalçınkaya, Düzce İl Başkanı Özcan
Dağıstanlı, Kars İl Başkanı Onur
Uludaşdemir ve Tunceli İl Başkanı Berkay
Gündoğan'ın haklarındaki tedbir kararına
yaptıkları itirazları değerlendirmek için dün
toplandı.
Toplantıda, yedi il başkanı ile bir yedek YDK
üyesinin tedbir kararına yaptığı itiraz oy
çokluğuyla reddedildi. HABER MERKEZİ

CHP YDK tedbir 
kararlarına yapılan
itirazları reddetti

Eurocities, Pact of Free Cities ve B40 Balkan Kentleri Ağı, İmamoğlu'nun yargılandığı davaya ilişkin
yayınladığı ortak bildiride, NATO Zirvesi'ne katılan liderlere konuyu gündeme getirmeleri çağrısı yapıldı

Avrupa Parlamentosu Türkiye Raportörü Nacho Sánchez
Amor, Ekrem İmamoğlu'nun Silivri'de görülen davalarını takip
etmek üzere geldiği İstanbul'da yaptığı açıklamada, aynı gün

üç ayrı davada savunma yapmak zorunda bırakılmasının
"bağımsız bir yargı sisteminde mümkün olmadığını" söyledi.

Amor, "AK Parti'nin seçimlerde başaramadığını yargıyı
kullanarak yapmaya çalıştığını" savundu.

‘Bağımsız yargıda mümkün değil’
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Avrupa’dan İmamoğlu 
için Ankara’ya üç çağrı

DİSK: Gelirde, vergide ve
ülkede adalet istiyoruz

DİSK Genel Başkanı Arzu
Çerkezoğlu, DİSK-AR’ın hazırladığı
“Ücret Kayıpları Raporu”nu İstanbul
Vergi Dairesi önünde açıkladı.
Çerkezoğlu, "İşçi sınıfını, emekçileri,
emeklileri, dar gelirli milyonları
sarsan büyük bir geçim krizi ile karşı
karşıyayız. Hükümetin izlediği
ekonomi politikası ücretleri
baskılamayı amaçlıyor ve tam da bu
nedenle geçim krizi giderek
derinleşiyor" dedi.Enflasyon ve
adaletsiz vergi sisteminin alım
gücünü azaltarak gelir bölüşümünü
daha da adaletsiz hale getirdiğini ve
yoksulluğu artırdığını vurgulayan
Çerkezoğlu, "Bu nedenle DİSK
olarak gelirde ve vergide adalet
talebimizi çok somut ve yakıcı bir
talep olarak yıllardır dile getiriyoruz.

Gelirde ve vergide adalet
mücadelemizin bir parçası olarak
DİSK-AR’ın çeşitli çalışmaları ile
artan adaletsizliği gözler önüne
sermeye devam ediyoruz" ifadelerini
kullandı. Çerkezoğlu, enflasyon ve
vergilerin işçi ücretlerine altı aylık
toplam faturasının en az 1 trilyon
167 milyar lira olduğunu, asgari
ücretin 5 bin lirasının buharlaştığını
belirterek, "Çalışıyoruz. Daha çok
çalışıyoruz. Daha uzun çalışıyoruz.
Sağlığımız pahasına çalışıyoruz.
Ama yine de geçinemiyoruz.... Biz
adalet istiyoruz. Gelirde adalet
istiyoruz. Vergide adalet istiyoruz.
Ülkede adalet istiyoruz" dedi.
Çerkezoğlu, asgari ücret başta olmak
üzere tüm ücretlerin güncellenmesini
de istedi. HABER MERKEZİ

Dünya siyasetinin ve küresel güvenlik
mimarisinin odak noktası haline gelen
Ankara, tarihi bir buluşmaya ev sahipliği
yapıyor. 36'ncı NATO Devlet ve Hükümet
Başkanları Zirvesi'nin başlamasına saatler
kala, katılımcı liderler ve üst düzey heyetler,
Ankara'ya gelmeye başladı. Zirve için
Ankara'ya ulaşan ilk kritik isim NATO Genel
Sekreteri Mark Rutte oldu. NATO Zirvesi
kapsamında Ankara'ya gelen NATO Genel
Sekreteri Mark Rutte, Esenboğa
Havalimanı'nda, Savunma Sanayii Başkanı
Haluk Görgün ve diğer yetkililer tarafından
karşılandı.  NATO üyesi 32 ülkenin devlet ve
hükümet başkanlarının yanı sıra yaklaşık 100
bakanı, çok sayıda üst düzey diplomatı ve
uluslararası kuruluş temsilcisini biraraya
getirecek olan Zirve için Ankara’da tüm
hazırlıklar en üst seviyeye çıkarıldı.
HABER MERKEZİ

NATO Genel
Sekreteri Mark Rutte
Ankara’ya geldi

Müstakil Sanayici İş adamları Derneği İzmir
Şubesi’nin (MÜSİAD İzmir) ev sahipliğinde
düzenlenen "İzmir Buluşmaları"nda kanaat
önderleri, sivil toplum kuruluşlarının
temsilcileri ve iş dünyasının önde gelen
isimleri biraraya geldi. Toplantıda sivil
toplumun güçlendirilmesi, ortak akıl ve
istişare kültürünün geliştirilmesi ile Terörsüz
Türkiye sürecinde sivil toplumun üstleneceği
sorumluluklar kapsamlı şekilde ele alındı.
Programın açılışında konuşan MÜSİAD İzmir
Başkanı Gökhan Temur, güçlü bir Türkiye'nin
temelinde güçlü bir sivil toplum yapısının
bulunduğunu ifade ederek, farklı
düşüncelerin ortak akıl çerçevesinde
buluşmasının toplumsal birlik ve beraberliği
pekiştireceğini söyledi. Toplantıda; özelde
İzmir, genelde ise ülke gündemine ilişkin
görüş ve öneriler de paylaşıldı.
HABER MERKEZİ

MÜSİAD’ın 
İzmir Buluşmaları 
‘Terörsüz Türkiye’ dedi



İzmir’in Seferihisar ilçesinde
Belediye Başkanı İsmail Yetişkin’in
tutuklanarak görevden
uzaklaştırılmasının ardından, Belediye
Meclisi'nde yapılan olağanüstü
toplantıyla Başkan Vekilliği seçimi
gerçekleştirildi.

CHP’nin adayı Fuat Gümüş’ün
kullanılan 23’ün oyun 17’sini alarak
Belediye Başkan Vekili olduğu
seçimin sonrasında CHP Aydın
Milletvekili Evrim Karakoz, CHP
İzmir İl Başkanı iken CHP Genel
Merkezi tarafından tedbiren görevden
alınan Çağatay Güç basın açıklaması
gerçekleştirdi.

‘Demokratik bir süreç’
Sürecin demokratik bir şekilde

yürütüldüğünü kaydeden Güç,
“Seferihisar'da bir süreç yaşadık.
Arkadaşlarımızla beraber süreci
sıkıntısız atlattık. Burada biz başkan
seçmedik, başkan vekili seçtik.
Hayırlısıyla İsmail Başkanımız
hapisten çıkıncaya, tutukluluk süresi
bitinceye kadar Fuat Gümüş
Beyefendi süreci yönetecektir.
Demokratik bir süreç oldu. İlk başta
biz grubumuzda seçimle adayımızı
belirledik. Daha sonra da mecliste
adayımız belirlendi. Hem Seferihisar’a
hem İzmir’e hayırlı olsun. Fuat Bey'in
de aldığı görevi taşıdığı görevi layık
ile yapacağına sonuna kadar

inanıyoruz” dedi.

‘Mesnetsiz operasyonlar’
Aydın Milletvekili Karakoz ise,

CHP’li belediyelere yönelik
soruşturmaları eleştirerek şunları
söyledi: “Yerel seçimlerden sonra
CHP, Türkiye'nin birinci partisi oldu
ve birinci parti olma durumu devam
etti. CHP iktidara yürürken iktidarın
CHP’li belediyelere yönelik haksız,
hukuksuz, delilsiz ve mesnetsiz
operasyonlarıyla karşı karşıya kaldık.

Ama bugün burada da görüldüğü
üzere CHP’liler birlik ve beraberlik
içerisinde kendi başkan vekili
adaylarını belirlediler ve seçimde
CHP’li tüm üyeler oy vererek başkan
vekilini seçtiler. Şunu söylemek
istiyoruz: İktidar hangi engeli koyarsa
koysun, biz seçilmiş Genel
Başkanımız sayın Özgür Özel'in
liderliğinde iktidara gideceğiz. İktidara
geldiğimizde de bu ülkeye hakkı,
hukuku, adaleti, huzuru ve eşitliği
getireceğiz.” HABER MERKEZİ

‘İktidar hangi engeli koyarsa 
koysun iktidara gideceğiz’
Seferihisar Belediye Başkanı İsmail Yetişkin’in tutuklanarak görevden uzaklaştırılmasının ardından
yapılan seçimde CHP’nin adayı Fuat Gümüş’ün 23’ün oyun 17’sini alarak Belediye Başkan Vekili oldu

Türkiye Komünist Partisi'nin
(TKP) çağrısıyla Ankara, İstanbul,
İzmir, Adana, Samsun ve
Çanakkale’de vatandaşlar, 7-8
Temmuz'da Ankara'da düzenlenecek
NATO Zirvesi'ni protesto etmek
amacıyla yürüyüş düzenledi. 

Ankara’da TKP üyeleri, saat
17’de yürüyüşe geçti. Eylemde polis
müdahalesinde 100'ün üzerinde
partili gözaltına alındı. TKP'den
yapılan açıklamada "Yasakla,
baskıyla boyun eğdirmeye çalıştıkları
Ankara'nın göbeğinde NATO'ya
karşı emperyalistler defolun diyerek
yürüdük. Kızılay'a girerken gözaltına
alınan yoldaşlarımızı derhal serbest
bırakın! Bu memlekette NATO'yu
protesto etmek suç değil onurdur"
denildi.

İstanbul'da binlerce kişi Taksim
AKM önünde bir araya gelerek
Dolmabahçe’ye doğru bir yürüyüş
gerçekleştirdi. "NATO'dan çıkılsın,
üslere el konsun. Kahrolsun
emperyalizm" yazılı pankartın
arkasında bir araya gelen yurttaşlara
İstanbul'da toplanan NATO Karşıtı
Uluslararası Zirve delegeleri de
destek verdi.

Yürüyüşte "Bu halk size diz
çökmez, boyun eğmez",
“Emperyalistler, işbirlikçiler, 6.
Filo'yu unutmayın”, “NATO defol bu
memleket bizim”, “Hırsız, katil,
soykırımcı İsrail”, “Üslere el konsun
NATO defolsun” sloganları atıldı.

Yürüyüşün sonunda TKP Genel
Sekreteri Kemal Okuyan, Ankara’da
yasaklamalara rağmen sokağa çıkan

ve gözaltına alınan TKP üyelerine
ilişkin konuştu. Okuyan, şunları
söyledi:

"Eli kanlı, militarist, işgalci,
darbeci, katliamcı örgütü protesto
etmek için toplandık” diyen Okuyan,
“Yaklaşık bir haftadır NATO'nun
kodamanları rahat etsin diye,
iktidarın Amerikancı projelerine
kimse ses çıkarmasın diye
Türkiye'nin dört bir yanında
yurtseverler, devrimciler,
komünistler gözaltına alınıyorlar.
Bugün, tam da daha önce söz
verdiğimiz gibi, Türkiye'nin
başkenti Ankara, NATO'ya ve
emperyalistlere karşı asla 
suskun kalamaz dediğimiz için,
söylediğimiz saatte, saat 5'te
Ankara'nın merkezinde, Kızılay'da

yüzlerce, binlerce Ankaralı
komünist, NATO'ya meydan okudu.
Yüzlerce arkadaşımız gözaltına
alındı.

‘Tarih affetmeyecek’
On yıllar önce burada 6. Filo

askerlerini denize dökenler, nasıl bu
ülkenin gururunu, onurunu,
bağımsızlık tutkusunu ayağa
kaldırdılarsa; sizler, bizler,
Türkiye'nin dört bir yanındaki
devrimciler de aynı şeyi yapıyorlar.
Bunu hiç kimse unutmasın. Tarih
asla unutmayacak ve affetmeyecek.

Biz NATO ile işimizi bugün ve
yarın da bırakmayacağız. Takipçisi
olacağız bu zirvenin. Bu zirvede
aldıkları uluslararası kararların
takipçisi olacağız ve mücadeleye

devam edecek. Edeceğiz ki bu ülke,
sevgili ülkemiz; bağımsız, egemen,
sömürüsüz, özgür, sosyalist bir ülke
haline gelsin. O güne kadar
mücadeleye devam. Üslere el
konsun, NATO defolsun. “

İzmir Buca’da 
Yürüyüşlerin İzmir’deki adresi

ise Buca oldu. Yürüyüş, “5
Temmuz’da NATO’ya karşı ülkemiz
ve onurumuz için yürüyoruz”
çağrısıyla Şirinyer’de
gerçekleştirildi. Forbes Caddesi’nden
yürüyüşe başlayan İzmirliler,
Şirinyer NATO Karargâhı’na
yürüdü, ardından TKP Merkez
Komite Üyesi Senem Doruk İnam
burada bir konuşma yaptı. 
TURGAY KILIÇ

TKP 6 kentte NATO’ya karşı yürüdü

Milliyetçi Hareket Partisi (MHP)

İzmir İl Başkanlığı’nda kongre

coşkusu devam ediyor. Geçtiğimiz

haftalarda tamamlanan dokuz ilçe

kongresinden sonra önceki gün de

Selçuk, Torbalı, Seferihisar,

Narlıdere, Buca, Gaziemir ve

Bornova ilçe kongreleri de coşku ve

heyecanla tamamlandı. Kongrelerle

ilgili konuşan İl Başkanı Veysel

Şahin, “Bizler sadece kongre

salonlarında toplanan kalabalıklar

değiliz. Bir davanın hafızasında, bir

millet ülküsünün nöbet yerindeyiz.

Çünkü Milliyetçi Hareket Partisi’nde

kongre; koltuk hesabı değil, emanet

bilincidir. O sebeple kongrelerimiz

omuz omuza, coşkuyla ve heyecanla

gerçekleşmektedir” dedi.

İl Başkanı Veysel Şahin

konuşmasının bir bölümünde

komedyen Deniz Göktaş’a ve ona

destek vererek koruyan İP Genel

Başkanı Müsavat Dervişoğlu’na da

yer verdi. Şahin, “Hepiniz guguk

kuşunu bilirsiniz, güzel öter, çok

öter, öttüğü kadar da asalak bir

kuştur. Siyasetimizde böylelerini

sizler çok iyi tanıyorsunuz. Bizim

yuvamızda semirip sonra başka

yerlerde bol bol öten tiplerdir bunlar.

Bunları hiç unutmayın. Sizi

sırtınızdan vuranları kutsal

değerlerimize saldıranlara destek

olanları hiç unutmayın!” dedi.

Konuşması alkışlarla kesilen Şahin

son olarak, “Şimdi soruyorum,

geçtiğimiz günlerde İP İl Başkanını

Tunç Soyer’e gönderen genel başkan

olarak, destek çıktığı ve korumaya

aldığı Deniz Göktaş’ı Silivri’de

ziyaret edecek mi?” ifadelerini

kullandı.

Bugüne kadar İzmir’de

gerçekleştirilen kongrelerdeki coşku,

heyecan, ülküdaşlık hukuku, teşkilat

disiplini ve sorumluluk anlayışından

da son derece memnun olduğunu

sözlerine ekleyen İl Başkanı Şahin,

“Sizlerle yol arkadaşı olmaktan

gurur duyuyorum, sizlerle mücadele

etmekten onur duyuyorum.

Liderimizin emrinde Türk ve

Türkiye Yüzyılı’nı gerçekleştirmek

için birarada olmaktan şeref

duyuyorum” ifadelerini kullandı.
HABER MERKEZİ
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Balçova Belediyesi’nde başkan vekili
seçimleri öncesinde CHP grubu en yaşlı üye
olan Selahattin Yıldız’ın adaylaştığını
duyururken, AK Parti ise aday
çıkarmayacağını açıkladı. İzmir Valiliği,
Balçova’da başkan vekili seçimi için 10
Temmuz’da meclisin olağanüstü
toplanmasını istedi. 25 meclis üyesi bulunan
Balçova Belediyesi’nde CHP grubunun 21, AK
Parti grubunun ise 4 meclis üyesi bulunuyor.

Balçova’da AK Parti
aday çıkarmayacak

Şahin’den Dervişoğlu’na ‘guguk kuşu’ benzetmesi

Zorlu Holding’in Vestel şirketlerinin
borcunu yeniden yapılandırmak için Ziraat
Bankası öncülüğünde Türk bankalarına
yaptığı başvuruya, İYİ Parti Manisa
Milletvekili Şenol Sunat’tan eleştiri geldi.
Sunat, Manisa halkının, esnafının,
çalışanlarının ve tedarikçi firmaların
sorunlarını çözecek somut bir plan ortaya
konulmadan kamu kaynaklarını
kullanmanın doğru bir yaklaşım
olmayacağını söyledi. Dün İYİ Parti Manisa İl
Başkanlığı’nda basın toplantısı düzenleyen
Sunat, “Ziraat Bankası ile Vestel Grubu
arasında kredi anlaşması yapılacağına dair
iktidar milletvekillerinin resimlerini
görüyoruz. Manisa’dan iktidara uyarı
yapmış olalım. Böyle bir yapılandırma
gündeme gelecekse bunun sadece
holdingin finansal yapısını değil, Manisa’nın
ekonomik geleceğini gözeten şartlar
içermesi gerekiyor. Vestel Grubu da elini
taşın altına koymalı” dedi.
HABER MERKEZİ

‘Vestel elini taşın 
altına koysun’

CHP Muğla Milletvekili Gizem Özcan, önemli
turizm destinasyonlarının yer aldığı kentte
yaşanan sorunlara ilişkin, Kültür ve Turizm
Bakanı Mehmet Nuri Ersoy'un yanıtlaması
istemiyle TBMM Başkanlığı'na soru önergesi
sundu. Ortadoğu'da devam eden savaşlar,
bölgesel gerilimler, hava sahası güvenliğine
ilişkin endişeler, enerji fiyatlarındaki artış ve
ulaşım maliyetlerinin Türkiye turizmi üzerinde
ciddi baskı oluşturduğunu vurgulayan Özcan,
sektör temsilcilerinin erken rezervasyonlarda
yüzde 20'ye varan düşüş ve rezervasyon
iptallerinde artış yaşandığı yönündeki
açıklamalarına işaret etti. Özcan, Muğla gibi
ekonomisi büyük ölçüde turizme dayanan
illerde yaşanabilecek olası bir daralmanın,
otellerden restoranlara, kafelerden tekne
işletmelerine, seyahat acentelerinden
taksicilere kadar çok geniş bir kesimi
doğrudan etkileyeceğine dikkat çekti. Özcan,
Kültür ve Turizm Bakanı Mehmet Nuri
Ersoy'un yanıtlaması istemiyle verdiği
önergede, 2026 turizm sezonu için neden
kapsamlı bir "Turizm Risk ve Eylem Planı"
hazırlanmadığını sorarak, Bakanlığın bu
gelişmelere karşı hangi hazırlıkları yaptığının
kamuoyuna açıklaması gerektiğini belirtti.
HABER MERKEZİ

Özcan, Muğla turizmini
Meclis gündemine taşıdı

İzmir Büyükşehir Belediyesi’nde üst
düzey görev değişiklikleri sürüyor. Cemil
Tugay’ın yönetim kadrosunda
gerçekleştirdiği değişiklikler
kapsamında, İzmir Planlama Ajansı
(İZPA) Başkanı Prof. Dr. Koray
Velibeyoğlu ile İZPA Genel Müdürü Aykut
Uçar görevden alındı. Velibeyoğlu’nun
eşi, İzmir Büyükşehir Belediyesi Kent
Tarihi ve Tanıtım Dairesi Başkanı Hasibe
Velibeyoğlu da görevden alınmıştı.
Hasibe Velibeyoğlu’nun yerine vekaleten
Etüt ve Projeler Dairesi Başkanı Selin
Zağpus Yiğitoğlu görevlendirilmişti.
HABER MERKEZİ

Üst düzey görev
değişiklikleri sürüyor



Aile Hekimliği Çalışanları Sendikası
(AHESEN), aile hekimliği çalışanlarının
uzun süreli hastalık durumlarında karşı
karşıya kaldığı hak kayıplarına ilişkin
açıklama yaptı. Sendika, özellikle kanser
tedavisi gören, ağır kaza geçiren veya
yoğun bakım süreci yaşayan aile
hekimleri, ebe ve hemşirelerin yalnızca
gelir kaybına uğramadığını, belirli süreyi
aşan sağlık raporlarında sözleşmelerinin
de feshedilebildiğini belirterek bu
uygulamanın acil olarak değiştirilmesi
gerektiğini vurguladı.

Kandemir, mevcut Aile Hekimliği
Yönetmeliği'nin sağlık çalışanlarını
mağdur ettiğini ifade ederek, "Aile
Hekimliği Yönetmeliği'ne göre aile
hekimliği çalışanlarının hastalanması
adeta lüks. Ani gelişen hastalıklarda 180
günü aşan rapor sürelerinde çalışanlar
hem iş güvencelerini hem de mesleklerini
kaybetme riskiyle karşı karşıya kalıyor.
Dünyanın hiçbir yerinde vicdani karşılığı
olmayan böyle bir uygulama kabul
edilemez” dedi.

‘Ücret kayıpları yaşanıyor’
Kandemir; şöyle devam etti: “Aile

hekimleri, ebe ve hemşireler
hastalandıklarında veya kaza
geçirdiklerinde mevcut performans
sistemi nedeniyle önemli ücret kayıpları
yaşıyor. Bunun yanı sıra hastalık veya
yoğun bakım süresinin altı ayı aşması
halinde sözleşmelerinin feshedilmesi,
sağlık çalışanlarını ciddi bir mağduriyetle
karşı karşıya bırakıyor. Hastaları
iyileştirmek için görev yapan sağlık

çalışanlarının, kendileri hastalandığında
işlerini kaybetmeleri hiçbir vicdana
sığmıyor. Kanser tedavisi gören ya da
ağır hastalıkla mücadele eden sağlık
çalışanlarının iş güvencesi ortadan
kaldırılamaz.” Dr. Kandemir,
mağduriyetin yalnızca uzun süreli
hastalıklarla sınırlı olmadığını da
belirterek, “Aile hekimliği sisteminde
yıllık izin, doğum izni, babalık izni ve
gebelik izni gibi çalışanların en temel
yasal haklarını kullandıkları dönemlerde

dahi aile hekimleri, ebe ve hemşirelerin
ücretlerinde kesinti yapılıyor. Sağlık
Bakanlığı'na çağrıda bulunarak, uzun süreli
hastalık nedeniyle hiçbir aile hekimliği
çalışanının sözleşmesinin
feshedilmemesini, performans kaynaklı
gelir kayıplarının önlenmesini ve sağlık
çalışanlarının temel izin haklarını
kullanırken maddi kayba uğramayacakları
yeni bir yasal düzenlemenin hayata
geçirilmesini talep ediyoruz” ifadelerini
kullandı. HABER MERKEZİ

İzmir Depremzedeleri Dayanışma
Derneği (İZDEDA), depremzedelerin
yeniden konut sahibi olma sürecinde
karşı karşıya kaldığı sorunlara ilişkin
yazılı bir açıklama yayımladı.
Dernek, depremin üzerinden yıllar
geçmesine rağmen vatandaşların
mağduriyetlerinin sona ermediğini
belirterek, bu kez bazı müteahhitlerin
uygulamalarının depremzedeleri zor
durumda bıraktığını ifade etti.

Açıklamada, evlerini yeniden
yaptırmak veya kentsel dönüşüm
sürecine girmek zorunda kalan
vatandaşlara ilk etapta "hiçbir sorun
yaşamayacakları" yönünde
taahhütlerde bulunulduğu, ancak
daha sonra sözleşmelere aykırı
şekilde iki, üç hatta dört kez ek
ödeme talep edildiği öne sürüldü. Bu
taleplerle depremzedelerin baskı
altına alındığı iddia edildi.

Haksız mali talepler
İZDEDA, depremzedelerin

evlerini, birikimlerini ve gelecek
güvencelerini kaybettikten sonra bir
de haksız mali taleplerle karşı karşıya
bırakılmasının kabul edilemez
olduğunu vurguladı. Açıklamanın
tamamı şu şekilde: "Depremzedeler
müteahhitlerin insafına terk
edilemez! Depremin üzerinden yıllar
geçmesine rağmen, ne yazık ki
vatandaşlarımızın yaşadığı
mağduriyet bitmemiştir. Bu kez
mücadele ettiğimiz sorun, bazı
fırsatçı müteahhitlerin
uygulamalarıdır. 

Evlerini yeniden yaptırmak veya
kentsel dönüşüme girmek zorunda
kalan vatandaşlarımıza; ‘Hiçbir sorun

yaşamazsınız.’ denilerek sözleşmeler
imzalatılmakta, ardından
sözleşmelere aykırı şekilde iki, üç
hatta dört kez ek para talepleriyle
insanlar baskı altına alınmaktadır.

Depremzede zaten evini
kaybetmiş, birikimini tüketmiş,
geleceği belirsiz hale gelmişken
şimdi de haksız taleplerle karşı
karşıya bırakılmaktadır. Bu kabul
edilemez. Daha da vahimi, Dünya
Bankası finansmanı konusunda
vatandaşlara kasıtlı şekilde yanlış
bilgiler verildiğine ilişkin çok sayıda
başvuru tarafımıza ulaşmaktadır.
Bazı müteahhitler, ‘Bu kredi artık
verilmiyor.’ veya benzeri ifadelerle
vatandaşları bu imkândan

uzaklaştırmaya çalışmaktadır.
Bunun sebebi açıktır. Dünya

Bankası finansmanı, hak ediş esasına
göre ilerleyen, sıkı teknik ve mali
denetimlere tabi bir sistemdir. 

Eksik veya hatalı iş yapan
yükleniciler hak edişlerini alamaz.
Denetimden kaçmak isteyenler ise
vatandaşları bu sistemden uzak
tutmaya çalışmaktadır. 

Son dönemde bunun da ötesine
geçilmiş, Dünya Bankası hak ediş
ödemelerindeki gecikmeler bahane
edilerek vatandaşlardan ek faiz ve
ilave ücret talep edildiğine yönelik
ciddi iddialar tarafımıza ulaşmıştır.

Bu uygulamaların hiçbir ahlaki ve
vicdani açıklaması olamaz. İZDEDA

olarak bu konuda yapılan tüm
başvuruları, belgeleri ve iddiaları
titizlikle kayıt altına alıyoruz.  

Hukuka aykırı uygulamalarla
ilgili bilgi ve belgelerimiz, gerekli
görüldüğünde yetkili kurumlarla
paylaşılacaktır. 

Başta Çevre, Şehircilik ve İklim
Değişikliği Bakanlığı olmak üzere
tüm denetim mekanizmalarını göreve
davet ediyoruz. 

Depremzedeler; fırsatçılığın,
baskının ve hukuksuz taleplerin
karşısında yalnız değildir.

Kimsenin depremzedelerin
çaresizliğini kazanç kapısına
çevirmesine izin vermeyeceğiz.’’
HABER MERKEZİ

‘Aile hekiminin hastalanması lüks’

Tokat Artova Yenice Köylüleri Kültür
ve Dayanışma Derneği’nin aşure ve
kurban lokması etkinliğine katılan
İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı
Cemil Tugay, zeminindeki kayma ve
yarıklar nedeniyle kapısına kilit
vurulan Uzundere Cemevi’nin
yeniden yapımı için üzerlerine düşeni
yapmaya hazır olduklarını söyledi.
Etkinlikte, depremde hasara
uğradıktan sonra kullanılamayan
Uzundere Cemevi'ne ilişkin konuşan
Tugay, “Karabağlar Belediye

Başkanım ile görüştüm. ‘İzmir
Büyükşehir Belediyesi olarak
cemevinin bir an önce yapılması için
bize düşen neyse yapmaya hazırız,
tamamının yapımını da üstlenmeye
hazırız’ dedim. Onların cevabını
bekliyorum” dedi. Tugay, bu anlamlı
buluşmada yer almaktan duyduğu
memnuniyeti dile getirerek, şunları
söyledi: "Bir tarafta haklı ve doğru
olanlar, diğer tarafta ise gücü elinde
bulundurduğu için zulmü kendinde
hak görenler vardır. İnsanı tarif eden

şey, bu mücadelede hangi tarafta
durduğudur. Burada bulunan hiç
kimsenin haksızlığın, yanlışın ve
zulmün yanında yer alacağına
inanmıyorum. Her zaman doğrunun
yanında durmaya ve mücadele
etmeye hazır olduğuna inanıyorum.
Bu nedenle sizlerle aynı duyguları
paylaşmak benim için çok değerli."
Hacı Bektaş Veli'nin "Doğruluk dost
kapısıdır" sözünü hatırlatan Tugay,
toplumsal dayanışmanın önemine de
dikkati çekti. HABER MERKEZİ

‘Uzundere Cemevi için üzerimize düşeni yapmaya hazırız’

İzmir Depremzedeleri Dayanışma Derneği, deprem sonrası konutlarını yeniden yaptıran vatandaşların
bazı müteahhitler tarafından sözleşmelere aykırı şekilde ek ücret talepleriyle mağdur edildiğini öne sürdü

Denizli'nin pazar
yerlerinde müzik 
ve ikram sürprizi
Denizli Büyükşehir Belediyesi, mobil
ikram araçları ve bando takımıyla pazar
yerlerine renk katıyor. Vatandaşlara
sunulan ikramlar ile bando takımının
neşeli ezgileri bir araya gelince, pazar
alışverişi keyifli bir sosyal buluşmaya
dönüşüyor.

19 ilçede hizmet
Sosyal Hizmetler Dairesi Başkanlığı
bünyesinde kısa süre önce sayısı 3'e
çıkarılan mobil ikram araçları, 19 ilçede
hizmet vermeye devam ediyor. Pazar
yerleri, camiler, meydanlar, hastaneler,
sanayi siteleri, üniversite kampüsü ve
otobüs durakları gibi vatandaşların
yoğun olduğu bölgelerde çorba, tavuklu
veya nohutlu pilav, ayran, limonata,
helva ve su gibi çeşitli ikramlarda
bulunan mobil ikram araçları, Denizli'de
vatandaşların yüzünü güldüren bir
gelenek haline geldi. Her gün farklı bir
ilçe pazar yerinde faaliyetlerini sürdüren
mobil ekipler, Denizli Büyükşehir
Belediyesi Bando Takımı ile birlikte
vatandaşlara sürpriz yapıyor.

Müzik şöleni
Pazar yerlerinde alışveriş yapan
vatandaşlar ve pazar esnafı mobil
ekipler tarafından sunulan ikramların
tadını çıkarırken, bando takımı da
seslendirdiği eserlerle bu güzel anlara
eşlik ediyor. Mobil araçlarla yapılan
ikram hizmeti hareketli ezgilerle
birleşince, pazar alışverişi daha
keyifli hale geliyor. Programa katılan
vatandaşlar ve pazar esnafı, hem
ikram hizmeti hem de müzik sürprizi
dolayısıyla memnuniyetlerini dile
getirerek Büyükşehir Belediye
Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu'na
teşekkür etti. İHA

İZDEDA: Bakanlığı 
göreve davet ediyoruz 
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Örnek No:55*

T.C.
İZMİR

14. (SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU
2022/9 TEREKE SATIŞ

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET
HABER SİTESİ İLANI

Aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açık-
lamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2022/9 TEREKE SATIŞ
sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir. Satılmasına karar verilen
taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve
önemli vasıfları:
1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Buca İlçe, ZAFER Mahalle/Köy, DEREKÖY Mevkii,
1010 Ada, 17 Parsel,İzmir İli, Buca İlçesi ... Adresiİzmir İli Buca İlçesi
Zafer Mah. 1010 Ada 17 Nolu ParselBuca / İZMİR
Yüzölçümü : 7.943,05 m2 İmar Durumu :Yok Kıymeti : 3.309.500,00 TL
KDV: %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

Başlangıç Tarih ve Saati : 22/07/2026 - 11:10
1.Artırma -------------------------------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati : 29/07/2026 - 11:10
Başlangıç Tarih ve Saati : 14/08/2026 - 11:10

2.Artırma -------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 21/08/2026 - 11:10

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02504708



Daha temiz, düzenli ve
yaşanabilir bir kent hedefiyle
çalışmalarını sürdüren Karşıyaka
Belediyesi, sokaklara kaçak
moloz ve atık bırakılmasını
önlemek amacıyla yürüttüğü
denetimlerini sürdürüyor.
Belediye zabıta ekipleriyle
koordineli şekilde Temizlik İşleri
Müdürlüğü tarafından yürütülen
çalışmalar kapsamında, atık
yönetiminde verimliliği artırmak
için devreye alınan kamera ve
anons sistemi ile kuralları
çiğneyenler tespit ediliyor,
ardından cezai işlem uygulanıyor.
Bu kapsamda sistem devreye
alındığından bu yana geçen
yaklaşık 2 aylık sürede toplam 1
milyon 790 bin TL tutarında
cezai işlem uygulandı. 

Belediye tarafından atık
yönetimini en etkin seviyeye
taşımak ve ortak yaşam alanlarını
korumak amacıyla devreye alınan
sistem, ilçe genelinde şikayetlerin
yoğunlaştığı 40 ayrı noktada
faaliyet gösteriyor. Gece görüşü,
hareket sensörü özelliklerini
barındıran ve güneş enerjisiyle
çalışan kameralar, Temizlik İşleri
Müdürlüğü ve Zabıta ekipleri
tarafından 7 gün 24 saat kesintisiz
olarak takip ediliyor. Sistem,
kurallara aykırı atık bırakanları
anlık olarak tespit edip siren ve

anonsla uyarırken; görüntüleri
kayıt altına alarak ilgili kanun ve
yönetmelik çerçevesinde yasal
süreçlerin başlatılmasına imkan
tanıyor. Karşıyaka Belediyesi,
ilçe genelinde çevreye zarar veren
faaliyetlere geçit vermeyecek,
kamera denetimleri sıklaştırılarak
cezai yaptırımlar devam edecek.

Düzenli gelecek
Karşıyaka Belediye Başkanı

Yıldız Ünsal, “Karşıyaka’da atık
yönetimini en yüksek verimlilikle
sürdürmek amacıyla çalışıyor,
arkadaşlarımızla gerçekten çok
emek veriyoruz. Amacımız
cezalandırmak değil, ancak
sokaklarımıza kaçak moloz ve
atık bırakmak yasalara ve toplum

düzenine aykırı olduğu gibi,
çevreye karşı da işlenmiş bir suç.
Bu nedenle kurallara
uymayanlara, ortak yaşam
alanlarımıza zarar veren
faaliyetlere karşı yasal
sorumluluğumuz gereği
yaptırımlar uygulamak
durumundayız. Denetimlerimizi
de kararlılıkla sürdürmeye devam
edeceğiz. Karşıyaka bizim evimiz,
Karşıyaka bizim en kıymetlimiz.
Tertemiz Karşıyaka hedefimiz için
çabalıyor, vatandaşlarımızdan da
destek bekliyoruz. Karşıyaka’mızı
daha temiz, daha yaşanabilir ve
daha düzenli bir geleceğe taşımak
için var gücümüzle çalışmaya
devam edeceğiz” diye konuştu.
HABER MERKEZİ

MUSKİ Genel Müdürlüğü, Fethiye
ilçesinin Cumhuriyet ve Karagözler
Mahalleleri’nde yer alan terfi
merkezlerinde özellikle yaz aylarında
artış gösteren koku problemini, koku
giderici filtreler kullanarak çözüme
kavuşturdu. Muğla Büyükşehir
Belediyesi Su ve Kanalizasyon İdaresi
(MUSKİ) Genel Müdürlüğü, Fethiye
ilçesi Cumhuriyet Mahallesi Terfi
Merkezi ile Karagözler Mahallesi Fevzi
Çakmak Caddesi Sahil Güvenlik
bölgesinde vatandaşlardan gelen koku
şikayetlerine müdahalede bulundu.
Bölgede yürütülen çalışmalar
kapsamında koku giderici filtreler
kullanılarak gerekli uygulamalar
tamamlandı ve koku problemi giderildi.

MUSKİ ekipleri, Fethiye ilçesi
Cumhuriyet Mahallesi Terfi Merkezi
ile Karagözler Mahallesi Fevzi
Çakmak Caddesi Sahil Güvenlik
bölgesinde vatandaşlardan gelen koku
şikayetlerine yönelik çalışma
gerçekleştirdi. Bölgede özellikle yaz
aylarında artış gösteren ve yerleşim
alanlarına yakın noktalar ile sahil
hattında hissedilen koku problemi,
vatandaşların günlük yaşam konforunu
olumsuz etkilerken, turizm
hareketliliğinin yoğun olduğu
Fethiye’de çevresel rahatsızlığa da
neden oluyordu. Yapılan teknik
değerlendirmelerin ardından koku
sorunu yaşanan noktalara koku giderici
filtre sistemleri montajlandı.

Gerçekleştirilen uygulama ile koku
yayılımının kontrol altına alınması ve
çevresel olumsuz etkinin azaltılması
sağlandı. Devreye alınan filtre
sistemleriyle birlikte terfi
merkezlerinden kaynaklanan;
bölgedeki koku problemi giderilerek
özellikle yaz döneminde artış gösteren
çevresel şikayetlerin de önüne geçildi. 

Yıllardır yaşadıkları sorunun
MUSKİ tarafından giderildiğini
söyleyen Karagözler Mahalle Sakini
Dilek Akman, “Ben uzun yıllardan beri
burada yaşıyorum. Daha önce burada
koku şikayetlerimiz oluyordu, bizim bir
mahalle grubumuz var orada da bu
konu hep konuşuluyordu.
RECEP SANKAYA

ŞİKAYETLERİN YOĞUNLAŞTIĞI 40 NOKTADA DEVREDE

Karşıyaka’da kaçak atığa
1 milyon 790 bin TL ceza

MASKİ GO sistemi muhtarlara tanıtıldı

Karşıyaka Belediyesi, sokaklara kaçak moloz ve atık bırakılmasını önlemek
amacıyla kamera ve anons sistemi ile temizlik çalışmalarında yeni bir dönem

başlattı. Toplam 1 milyon 790 bin TL tutarında cezai işlem uygulandı

Fethiye’de koku
sorunu çözüldü

Fethiye’de koku
sorunu çözüldü

Fethiye’de koku
sorunu çözüldü

Fethiye’de koku
sorunu çözüldü
Fethiye’de koku
sorunu çözüldü

Fethiye’de koku
sorunu çözüldü
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BİNA İŞLERİ YAPTIRILACAKTIR

Narlıdere Didem Işıklı İlk ve Ortaokulu Onarımı yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun
19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik or-
tamda EKAP üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/1157952
1- İdarenin
1.1. Adı :İZMİR İL MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi :FEVZİ PAŞA MAH. ÖĞRETMEN SK. NO: 15 

KONAK/İZMİR
1.3. Telefon numarası :02322803500
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :24.07.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres :İl Milli Eğitim Müdürlüğü Bodrum Kat, B-13 Nolu Salon
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı :Narlıdere Didem Işıklı İlk ve Ortaokulu Onarımı
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :1 Adet Eğitim Binasının Onarımı (İnşaat imalatları, 

Mekanik ve Elektrik Tesisatı)
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :Narlıdere /İZMİR
3.4. Süresi/teslim tarihi :Yer tesliminden itibaren 40 (Kırk) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 10 gün 

içinde yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken
kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen
bedelin % 100 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyi-
mini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sö-
zleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde,
ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli
mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzen-
lenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korun-
duğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında
gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret
Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şir-
ketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik
eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak
mühendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
Yapım İşlerinde Benzer İş Grupları Listesinde yer alan B III. Grup  İşler benzer iş olarak
kabul edilecektir.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
Mimarlık
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonucunda, üz-
erine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02503124

Manisa Su ve Kanalizasyon İdaresi
(MASKİ) Genel Müdürlüğü tarafından
MANULAŞ iş birliğiyle
hayata geçirilen, su kartı
yükleme, ulaşım kartı
bakiye yükleme ve
su faturası ödeme
işlemlerini tek
cihaz üzerinden
gerçekleştirmeyi
sağlayan
Türkiye’de ilk olan
MASKİ GO sistemi,
düzenlenen eğitim
programıyla muhtarlara
tanıtıldı.

MASKİ Eğitim Salonu’nda
gerçekleştirilen programa, Manisa

Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreter
Yardımcıları Ahmet Ata Temiz ve Erk

Kayabaş, MASKİ Bilgi İşlem
Dairesi Başkanı Fehmi Özcan,

MANULAŞ yetkilileri, teknik
ekipler ve mahalle muhtarları
katıldı. Programda MASKİ
Bilgi İşlem Dairesi Başkanı
Fehmi Özcan tarafından
sistemin işleyişi hakkında
sunum yapıldı. Özcan,
MASKİ GO sayesinde

vatandaşların su kartı
yükleme, ulaşım kartı bakiye

yükleme ve su faturası ödeme
işlemlerini tek cihaz üzerinden

gerçekleştirebildiğini belirterek,
geliştirilen uygulamanın Türkiye’de ilk

olma özelliği taşıdığını ifade etti.
MASKİ GO cihazlarının

yaygınlaştırılmasına yönelik
çalışmaların sürdüğünü belirten Fehmi
Özcan, “Büyükşehir Belediye
Başkanımız Sayın Besim Dutlulu’nun
müjdesini verdiği ilk 50 cihazın
kurulum ve teslimatını tamamladık.
Daha önce 34 noktada sunduğumuz
hizmeti bugün itibarıyla 84 noktaya
ulaştırdık. Hedefimiz cihaz sayısını
artırarak hizmeti Manisa'nın tüm
mahallelerine yaymak. Böylece
vatandaşlarımız su kartı yükleme,
MANULAŞ kartı yükleme ve su
faturası ödeme işlemlerini tek noktadan
kolayca gerçekleştirebilecek” dedi.
MÜRVET KUBAY
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Çeşme Belediyesi, Gazi Mustafa Kemal
Atatürk'ün Çeşme'ye gelişinin 100. yılını, iki gün
süren kapsamlı etkinliklerle kutladı. Ilıca Taş
İskele'de düzenlenen programlarda söyleşiler,
sergiler, konserler ve çocuk atölyeleri binlerce
vatandaşı bir araya getirirken, Atatürk'ün mirası ve
Cumhuriyet değerleri bir kez daha güçlü şekilde
vurgulandı.

Tarih, sanat ve müzik 
Etkinliklerin ilk gününde ADD Atatürk Resimleri
Sergisi, sivil toplum kuruluşlarının el emeği
stantları ve Yuvamız Çeşme çocuk atölyesi
ziyaretçilerle buluştu. Tarihçi-Yazar Sinan
Meydan'ın "Atatürk'ün Mirası Laik Cumhuriyet"
başlıklı söyleşisi yoğun ilgi gördü. Gün,
ÇEKADDER Korosu'nun Çeşme Belediye
Orkestrası eşliğinde verdiği konser, Kent
Enstitüsü Zeybek Gösterisi ve İzBB Pop
Orkestrası'nın Merve Mete solistliğindeki
konseriyle devam etti. İkinci gün ise Çeşmeli
Yazar Mehmet Culum'un "İzmir Suikastı ve
Atatürk'ün Çeşme'ye Gelişi" başlıklı söyleşisi ile

Şair, Yazar ve Müzeci Sunay Akın'ın
"Cumhuriyet Yolunda" söyleşisi katılımcılar
tarafından ilgiyle takip edildi.
Çocuklardan yetişkinlere kadar çok sayıda
katılımcı, Gazi Mustafa Kemal Atatürk'e
duydukları sevgi, özlem ve minneti kaleme aldı.

Çeşme Belediye Başkanı Lâl Denizli, Atatürk'ün
Çeşme'ye gelişinin 100. yılını yalnızca bir anma
programı olarak değil, ortak hafızayı canlı tutan
güçlü bir buluşma olarak gördüklerini belirterek
şunları söyledi: “Atatürk'ün mirasını yaşatmaya
devam edeceğiz” HABER MERKEZİ

Bornova Belediyesi 2026 yılında hayata geçirdiği
geniş kapsamlı koruyucu sağlık seferberliği ile 7
okulda toplam 2.489 öğrenciye kritik yaşam
becerileri ve sağlık bilinci kazandırdı. Bornova
Belediye Başkanı Ömer Eşki, "Çocuklarımıza
sağlık bilincini erken yaşta kazandırmak, geleceğe
yapacağımız en güçlü yatırımdır. Bu eğitimlerle
yarının büyüklerini daha bilinçli ve sağlıklı bir
topluma hazırlıyoruz" diyerek yerel yönetimlerin
bu konudaki öncü rolünü vurguladı.
Bornova Belediyesi Sağlık İşleri Müdürlüğü,
çocukların ve gençlerin yaşam kalitesini artırmak
amacıyla ilçe genelindeki okullarda başlattığı
koruyucu ve geliştirici sağlık eğitimlerini başarıyla
tamamladı. 2026 yılı eğitim dönemi kapsamında 7
farklı okulda eğitim gören toplam 2.489 öğrenciye
ulaşıldı. Alanında uzman sağlık profesyonelleri
tarafından verilen interaktif derslerle, çocukların
günlük yaşamlarında fark yaratacak hayati
alışkanlıklar kazanmaları sağlandı.
Sağlıklı yaşam kültürü 
Eğitim programlarında sadece teorik bilgilerle
yetinilmeyip öğrencilerin aktif katılım sağladığı
uygulamalı bir model uygulandı. Uzman ekipler;
sağlıklı beslenme ilkeleri, doğru ağız ve diş sağlığı

bakımı, ekran başında ve sıralarda sıkça yaşanan
postür (duruş) bozukluklarının önlenmesi gibi
temel konuları öğrencilere detaylıca aktardı.
Eğitimler sayesinde çocukların erken yaşta doğru
fiziksel alışkanlıklar edinmesi ve sağlık
farkındalığının üst seviyeye çıkarılması amaçlandı.
Modern dönemin en büyük okul problemlerinden
biri olan akran zorbalığı da eğitim programının ana

başlıkları arasında yer aldı. Öğrencilere güvenli
davranış becerileri, empati kurma yolları ve akran
ilişkilerinde sağlıklı iletişim yöntemleri öğretildi.
Bunun yanı sıra, olası kaza ve acil durumlarda
hayat kurtaracak temel ilk yardım eğitimi verilerek
çocukların hem kendilerini hem de çevrelerini
koruyabilecek donanıma ulaşmaları desteklendi.
TURGAY KILIÇ

İzmir Büyükşehir Belediyesi'nin 23 yaşındaki
otizmli yüzme sporcusu Tuna Tunca Kuzey
İrlanda-İskoçya arasındaki 36 kilometrelik
mesafeyi yüzerek geçmek için tüm hazırlıklarını
tamamladı. Annesi Gülnur Tunca'nın her zaman
yanında yer aldığı başarılı isim, Okyanus Yedilisi
meydan okumasını bitirmeyi kendine hedef
olarak belirledi. Cebelitarık Boğazı ve Manş
Denizi'ni geride bırakan Tunca, Kuzey Kanalı'yla
amacına bir adım daha yaklaşmak istiyor.
Mücadelesini attığı kulaçlarla zafere
dönüştüren i Spor Kulübü'nün özel sporcusu
Tuna Tunca (23) kariyerine yeni başarı ekleyerek
Ocean's Seven (Okyanus Yedilisi) parkurunu

bitirme hedefine bir adım daha yaklaşmak için
Kuzey İrlanda-İskoçya (Kuzey Kanalı) arasında
yüzecek. Manş Denizi ve Cebelitarık Kanalı
geçişlerini başarıyla geride bırakan Tunca,
üçüncü rotayı 21-28 Temmuz tarihleri arasındaki
yüzüşüyle izleyecek. Annesi Gülnur Tunca ile
beraber yoğun çalışma ve dikkatli beslenme
programı uygulayan Tunca, Kuzey İrlanda
Donaghadee'den İskoçya Portpatrick'e yüzecek
olmasından dolayı şartlara uyum sağlamak
adına 8 Temmuz'da soğuk su kampına girecek.
Yüzme geçişi,  Kuzey İrlanda'da geçireceği iki
haftalık kamp sürecinin ardından uygun hava
durumunda planlanacak. HABER MERKEZİ

Atatürk’ün Çeşme’ye
gelişi etkinlikle anıldı

SÖYLEŞİ, SERGİ VE KONSERLERLE 100. YIL ANMASI
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Bodrum Belediyesi,
Denizcilik ve Kabotaj
Bayramı kapsamında
Bodrum’un denizcilik
kültürüne yıllarca emek
vermiş emektar denizcileri
ziyaret etti.
Basın Yayın ve Halkla
İlişkiler Müdürlüğüne bağlı
Saha Çözüm ve
Koordinasyon ekipleri
tarafından gerçekleştirilen
ziyaretlerde, Bodrum’un
denizcilik kültürünün
önemli temsilcileri olan
eski süngerciler,
dalgıçlar ve
kaptanlarla bir
araya gelindi.
Ziyaretlerde
emektar
denizcilere
çeşitli
hediyeler
takdim
edilirken,
Bodrum
Belediye
Başkanı
Tamer
Mandalinci’nin
selam ve
teşekkürleri de iletildi.
Samimi sohbetlerin
gerçekleştiği buluşmalarda,
Bodrum’un denizcilik
tarihine tanıklık eden
emektar denizcilerin anıları
dinlenirken, kentin köklü
denizcilik kültürünün
yaşatılması ve gelecek
nesillere aktarılmasının
önemine vurgu yapıldı.

Konuya ilişkin açıklama
yapan Bodrum Belediye
Başkanı Tamer Mandalinci,
“Bodrum’un denizcilik
tarihinin en önemli
temsilcileri arasında yer
alan emektar
denizcilerimiz, alın teriyle
bu kentin kimliğine ve
kültürüne büyük katkı
sundular. Geçmişimizi
yaşatan bu değerli
büyüklerimize vefa
göstermek, emeklerine
teşekkür etmek bizim için

önemli bir
sorumluluk.

Denizcilik
kültürümüzü

geleceğe
taşımaya, bu
değerli
mirasa sahip
çıkmaya
devam
edeceğiz.”
dedi.

Denizcilik ve
Kabotaj

Bayramı
kapsamında

gerçekleştirilen
ziyaretlerle Bodrum’un
denizcilik mirasına yıllarca
emek veren isimlere
teşekkür edilirken, kentin
kültürel hafızasında önemli
bir yere sahip olan denizcilik
kültürünün yaşatılmasına
ve gelecek kuşaklara
aktarılmasına katkı
sunulması amaçlandı.
RECEP SANKAYA

Emektar
denizcilere

vefa ziyareti

Bornova’da sağlık seferberliği 

Atatürk'ün Çeşme'ye gelişinin 100. yılı dolayısıyla düzenlenen anma etkinlikleri yoğun
katılımla tamamlandı. Başkan Denizli, “Atatürk'ün mirasını yaşatmayı sürdüreceğiz” dedi
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